
Aan de bijzondere rekenplichtigen van de politiezones 

 

Sommige politiezones hebben op datum van 6 november 2015 van hun documentatiecentrum 

een aangetekend schrijven ontvangen. Dit schrijven stelt een inbreuk vast, ten laste van de 

politiezone, van het niet neerleggen van de fiches en de opgave 325 op basis van het artikel 

229/1 van het KB WIB 92.  

Het betreft een tegenstrijdigheid in de bedrijfsvoorheffing tussen de opgave 325 en de aangiftes 

F274. Na contact opgenomen te hebben met de documentatiecentra, blijkt dat dit aangetekend 

schrijven automatisch aangemaakt wordt door hun informaticasysteem en dat het de situatie 

herneemt die werd afgesloten op de sluitingsdatum van de bedrijfsvoorheffing van het jaar 

2014, namelijk 04/09/2015.  

Indien de politiezone de tegenstrijdigheid in de bedrijfsvoorheffing niet heeft kunnen oplossen, 

nodigen wij hen uit om ons schrijven van 30/04/2015 te hernemen, waarin het SSGPI al een 

groot deel van de eventuele tegenstrijdigheden verbonden aan de eerste BelCoTax had 

opgelost.  

We herinneren jullie er eveneens aan dat verbeterende fiches F27A werden gepubliceerd op 

datum van 29-06-2015 na de tweede BelCoTax. Verbeterende fiches F27B, opgesteld door de 

boekhouders van het Coördinatiecentrum van het SSGPI, werden eveneens gepubliceerd op 

FinDoc op datum van 09/07/2015 of werden onmiddellijk per mail verstuurd naar de bijzondere 

rekenplichtige van de politiezone. 

De verbeterende fiches hebben een impact op de bedrijfsvoorheffing van het jaar 2015. Wij 

verzoeken jullie om de aangiftes uit te voeren opdat de tegenstrijdigheid geen gevolg heeft voor 

het jaar 2015.   

De betrokken politiezones kunnen als volgt antwoorden op deze aangetekende brief: 

"Naar aanleiding van uw aangetekende brief van 06-11-2015, hebben wij vastgesteld dat een 

verklaring van de bedrijfsvoorheffing – met betrekking tot het inkomstenjaar 2014 – niet werd 

aangegeven. 

Hieruit volgt een positief saldo op het niveau van de vergelijking van de opgave 325 met 

betrekking tot de aangiftes 274. 

Als bijlage kan u een kopie van het verbeterende niet-aangegeven bestand F27A terugvinden.  

Wat betreft de te veel betaalde bedrijfsvoorheffing, zal een bezwaarschrift ingediend worden bij 

de Gewestelijke Directie.  



Wij hopen dat deze stavingstukken volstaan om af te zien van de boete van € 50. " 

Een bezwaarschrift dient naar de Gewestelijke Directie verstuurd te worden om de niet-

aangegeven bedrijfsvoorheffing te recupereren.   

Indien het verschil niet zou overeenstemmen in functie van de gegevens hierboven hernomen, 

gelieve dan contact op te nemen met de cel boekhouding van het Coördinatiecentrum van het 

SSGPI. 

 


